

Благотворительный проект «Миллионному городу – миллион деревьев» стартовал в Волгограде. Его инициаторами выступил «Фонд возрождения лесов» при содействии Волгоградского отделения Российского союза промышленников и предпринимателей. Большая часть существующих сегодня в Волгограде лесных насаждений создана многолетним и нелегким трудом нескольких поколений работников лесного хозяйства. В настоящее время городские леса выполняют важные природоохранные и средозащитные функции, являются местом отдыха населения. Однако они страдают от деятельности человека. Губительными для них оказываются пожары, возникающие от поджогов сухой травы. В рамках проекта будут проведены работы по лесовосстановлению и созданию защитных насаждений. Ожидается, что в рамках проекта уже этой осенью будет проведена серия акций с привлечением школьников, студентов, представителей общественных организаций, предпринимателей. В дальнейшем школьники и члены молодежных организаций возьмут под опеку созданные в рамках проекта молодые леса и рощи.

Помощь в приобретении саженцев деревьев, инструмента для проведения акций оказывают как предприятия региона, так и обычные граждане. «Точные сроки проведения акций в районах Волгограда будут определены в ближайшее время, – рассказал председатель Совета Фонда возрождения лесов Владимир Захаров. – Нам очень приятно, что за сравнительно короткое время, прошедшее с момента объявления проекта, мы получили большое количество откликов от желающих принять участие. Даже если кто-то не сможет лично поучаствовать в мероприятии, можно помочь с организацией транспорта, инструментами или сделать финансовый вклад: по нашим оценкам, каждые 35 рублей бюджета проекта позволят посадить одно дерево и обеспечить за ним уход, что в условиях сухой степи крайне важно».